

Javni poziv na natječaj za vanjske ocjenjivače prijava za mreže visokih učilišta unutar programa CEEPUS (Srednjoeuropski program razmjene za sveučilišne studije)

Agencija za mobilnost i programe EU raspisuje javni poziv na natječaj za vanjske ocjenjivače iz područja visokoškolskog obrazovanja u svrhu ocjenjivanja mreža visokih učilišta u sklopu Srednjoeuropskog programa sveučilišne razmjene (u daljnjem tekstu: CEEPUS). Ocjenjivanje mreža odnosi se na:

- ocjenjivanje mreža za CEEPUS Nagradu ministara (Ministers' Prize) za akademsku godinu 2013./2014.
- ocjenjivanje CEEPUS mreža za akademsku godinu 2014./2015.

Vanjski ocjenjivači sudjeluju u ocjenjivanju kvalitete rada mreža za Nagradu ministara, kao i ocjenjivanju kvalitete prijave CEEPUS mreža za akademsku godinu 2014./2015.

O programu CEEPUS

Temeljem Odluke Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta donesene 4. veljače 2011. godine u sklopu Agencije za mobilnost i programe Europske unije uspostavljen je Nacionalni ured za CEEPUS. Temeljem navedene Odluke, Agencija za mobilnost i programe Europske unije od 1. siječnja 2012. g. preuzela je operativnu provedbu programa CEEPUS od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Kao dugogodišnji program multilateralne suradnje u području mobilnosti u visokom obrazovanju, CEEPUS se temelji na tri multilateralna sporazuma sklopljena između 15 država srednje i istočne Europe: Austrije, Albanije, Bugarske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Češke, Hrvatske, Makedonije, Mađarske, Moldavije, Poljske, Rumunjske, Srbije, Slovenije, Slovačke, te Sveučilišta u Prištini. Hrvatska je postala članicom CEEPUS-a 1995. godine. Posljednji od tri sporazuma, CEEPUS III (Narodne novine, broj: 45/2011.), potpisan je u Budvi 25. ožujka 2010., a stupio je na snagu 1. svibnja 2011. na razdoblje od sedam godina. Tekst ugovora dostupan je u prilogu pod nazivom CEEPUS III.

Hrvatska je vrlo aktivna sudionica programa CEEPUS te hrvatska visoka učilišta u akademskoj godini 2013./2014. sudjeluju kao koordinatori u četiri (4) te kao partneri u čak 51 CEEPUS mreži. U okviru programa CEEPUS godišnje se ostvaruje oko 450 mjeseci stipendija u Hrvatskoj te oko 500 mjeseci stipendija hrvatskih studenata i profesora u drugim CEEPUS državama.

Jedan od zadataka Nacionalnog ureda za CEEPUS jest odabir stručnjaka za ocjenjivanje prijavljenih CEEPUS mreža, koji ocjenjuju mreže te Nacionalnom uredu za CEEPUS pružaju podršku u raspodjeli kvota među svim odobrenim mrežama na temelju provedenog

ocjenjivanja. Rok za prijavu mreža jest 15. siječanj 2014. godine. Postupak ocjenjivanja mreža obično počinje tijekom veljače.

Uvjeti za odabir vanjskog ocjenjivača

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz područja prirodnih, tehničkih, društvenih i humanističkih znanosti te kulture – sukladno području kojim se dana mreža bavi (prednost će imati doktori znanosti),
- Iskustvo u međunarodnim obrazovnim programima/projektima
- Iskustvo u ocjenjivanju i/ili pripremi projekata
- Izvršno poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu

izvršno poznavanje rada na računalu Prednost će imati kandidati koji imaju određeno iskustvo u programu CEEPUS te drugim EU ili međunarodnim programima s naglaskom na visokoškolsku mobilnost.

Na natječaj se **ne mogu** prijaviti:

- osobe koje su u bilo kojem obliku uključene u nadzor nad radom Agencije za mobilnost i programe EU,
- državni službenici zaposleni u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta te Ministarstva socijalne politike i mladih, ukoliko ne posjeduju rješenje čelnika tijela kojim im se daje odobrenje za obavljanje dodatnih poslova,
- osobe zaposlene u nekom od odjela/odsjeka visokog učilišta koji sudjeluje u nekoj od aktivnih CEEPUS mreža,
- osobe koje potencijalnim prijaviteljima pomažu u pripremi prijave za CEEPUS mreže.

Način odabira i angažman vanjskih ocjenjivača

Sve pristigle prijave za vanjske ocjenjivače bit će podvrgnute procjeni na temelju priloženog prijavnog obrasca te životopisa.

Sve zaprimljene prijave bodovat će se te će se sastaviti rang-lista, odnosno baza potencijalnih ocjenjivača. Nakon sastavljanja rang-liste ocjenjivača, te sukladno potrebama ocjenjivanja koje ovise o područjima znanosti prijavljenih mreža i broju pristiglih prijava, ocjenjivači će biti kontaktirani za provjeru dostupnosti i konačan odabir. Vanjski ocjenjivači imaju obavezu ocijeniti projektne prijave unutar vremenskog razdoblja dogovorenog s Agencijom.

Svaki odabrani vanjski ocjenjivač potpisat će ugovor s Agencijom za mobilnost i programe Europske unije kojim se obvezuje da će ocijeniti sve dodijeljene prijave u zadanom vremenskom razdoblju. Nadalje, prije početka rada, vanjski stručnjak potpisat će i izjavu kojom izjavljuje da ni na kakav način nije u sukobu interesa u odnosu na projekte koje je ocijenio.

Sukob interesa postoji kada je nepristrano i objektivno djelovanje vanjskog ocjenjivača dovedeno u pitanje zbog obiteljske, emocionalne, političke ili nacionalne pristranosti, materijalnog interesa ili bilo kakvog drugog interesa povezanog s prijaviteljem.

Napomena: Odabir kandidata u bazu ocjenjivača ne obvezuje Agenciju na angažiranje pojedinog ocjenjivača. Agencija zadržava pravo kontaktiranja i angažiranja vanjskih ocjenjivača iz baze i tijekom narednih godina provođenja programa CEEPUS.

Naknada za ocjenjivanje CEEPUS mreža za akademsku godinu 2014./2015. te za ocjenjivanje CEEPUS mreža za Nagradu ministara za akademsku godinu 2013./2014. iznosi 150,00 HRK neto za svaku ocijenjenu prijavu.

O pojedinostima postupka ocjenjivanja mreža odabrani ocjenjivači bit će obaviješteni naknadno te će biti pozvani na osposobljavanje za vanjske ocjenjivače CEEPUS mreža u organizaciji Agencije odnosno, Nacionalnog ureda za CEEPUS.

Kako se prijaviti?

Prijave se šalju na adresu:

Agencija za mobilnost i programe EU

Nacionalni ured za CEEPUS

Frankopanska 26

10 000 Zagreb

Za Poziv na natječaj za vanjske ocjenjivače – program CEEPUS

Prijave moraju biti poslane poštom u tiskanom obliku najkasnije do **20. siječnja 2014. godine** (sve prijave moraju biti popunjene elektronski i potpisane), te elektronskom poštom na adresu ceepus@mobilnost.hr.

Potrebno je dostaviti:

- Ispunjeni prijavni obrazac (na engleskom jeziku)
- Životopis u Europass formatu na engleskom jeziku
- ukoliko je prijavitelj službenik Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, odnosno Ministarstva Socijalne politike i mladih potrebno je priložiti i rješenje iz čl. 33. Zakona o državnim službenicima¹

Poziv na natječaj za vanjske ocjenjivače prijava za mreže visokih učilišta unutar programa CEEPUS otvoren je **od 10. prosinca 2013. do 20. siječnja 2014. godine.**

¹ Narodne novine br. 92/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12, 37/13 i 38/13.